| POLÉMICA POLÍTICA | LAS RELACIONES CON EE. UU.

Bono asegura que no se puede concebir la paz mundial sin Estados Unidos

El ministro de Defensa señala que «los gestos no hay que forzarlos, sino que salen naturalmente»

EFE MADRID

El ministro de Defensa, José Bono, destacó ayer que no se puede concebir la paz mundial sin la participación de Estados Unidos y señaló que en las «magníficas» relaciones con los americanos «los gestos no hay que forzarlos, sino que salen naturalmente».

Tras entrevistarse con su homólogo chileno, Jaime Ravinet de la Fuente, el titular de Defensa indicó que las relaciones con Estados Unidos son de «amistad, cooperación y alianza», y «a España le interesa y conviene poner el acento en lo que nos une y no en las discrepancias». Explicó que las discrepancias entre ambos países no deben conducir a desenlaces indeseables y recordó que «no ha estado ni está en posición de antiamericanismo».

Ante la insistencia de los periodistas, Bono respondió «no se obsesionen, porque las relaciones con Estados Unidos son muy buenas», y en este sentido recordó la reciente gira del Jefe de Estado Mayor del Ejército, general Juan Antonio García González, a tierras americanas.

Señaló que la amenaza para la paz mundial del planeta es global y actualmente ningún país puede defenderse solo, por lo que la presencia de Estados unidos es «extraordinariamente importante». Y en este contexto, aseguró que «no se puede concebir la paz mundial sin la necesaria participación de la democracia estadounidense, del pueblo y del gobierno de Estados Unidos».

Tras reunirse durante casi una



José Bono. / J. L. PINO-EFE

hora con el ministro chileno, José Bono anunció que se incrementará la cooperación en adquisición y comercio de materiales de defensa entre ambos países. Sin embargo no quiso concretar ese aumento en las compras e intercambio de material militar aludiendo al «buen fin comercial» de las operaciones y tratarse de información clasificada.

Sin conflictos con Chile

Los ministros coincidieron que destacar el buen entendimiento y la ausencia de conflictos entre ambos países. Jaime Ravinet de la Fuente agradeció en nombre del gobierno chileno la permanente cooperación de España en el campo de la Defensa y recordó la reciente entrega de un submarino fabricado en Cartagena. Durante la conferencia de prensa ambos ministros recordaron la presencia de tropas militares de Chile y España en Haití, encuadradas en las fuerzas internacionales que persiguen reforzar el proceso de democratización del país. El ministro chileno pidió más ayuda internacional para llevar tranquilidad a Haití y por otra parte solicitó a Bono la colaboración de España para ayudar en la modernización de las fuerzas armadas chilenas.

Moratinos tiende la mano al PP

nistro de Asuntos Exteriores. Miguel Ángel Moratinos, aseguró aver que seguirá manteniendo una actitud de diálogo y consenso con todas las formaciones políticas, «en particular con el PP», y señaló que «cada uno» debe asumir «su cuota de responsabilidad».

El ministro de Exteriores hizo estas

EFE MADRID ■ El mi- manifestaciones en del 2002. Preguntado pea, acto al que, según el ministro, el PP después de que ese partido anunciara que limitará su colaboración con el Gobierno si no rectifica sus acusaciones de que José María Aznar apoyó el golpe de Estado en Venezuela PP.

la presentación de la sobre si pedirá dispágina 'web' de la culpas al PP, Morati-Constitución Euro- nos se remitió a las explicaciones que dará ante el Parlamendeclinó acudir, un día to el próximo miércoles. «Yo me explicaré y daré mi versión en la comparecencia», aclaró antes de reiterara que desde que es ministro «siempre ha brindado» colaboración al



Segundo Mesado (izda.) junto al alcalde de Granada. / J. FERRERAS-EFE

Correos cesa a un directivo por pedir «que no se pegue demasiado» a las mujeres

El director de Filatelia hizo este comentario en Granada durante un acto público

EFE GRANADA

La dirección de Correos cesó ayer al director de Filatelia, Segundo Mesado, por decir el jueves, Día Contra la Violencia de Género, «acuérdense de no pegar demasiado a las mujeres», durante la presentación en Granada de un sello emitido por el V Centenario del fallecimiento de Isabel La Católica.

«Isabel I no sólo era una mujer reina e inteligente, sino también mujer, y hoy -por el jueves- es un día de protección a la mujer; acuérdense de ello, de no pegar demasiado a las mujeres, porque estaremos aquí nosotros para dar caña al que lo haga», dijo en su alocución.

Increpado por la concejal de Igualdad, Ana López, (PP) Mesado rectificó sobre la marcha y apuntó que (no se debe) «pegar nada, porque demasiado es algo», y prosiguió con la descripción del sello. Al final de su intervención intentó de nuevo aclarar su postura y apuntó:

«Quería decir que se tuviera el respeto que todos tenemos, y yo por lo menos lo tengo, por si no ha quedado perfectamente claro, en este día de la mujer y todos los días del año, se le tenga el mismo respeto que he manifestado por la reina por cualquier otra mujer».

En un comunicado, Correos expresó ayer su firme rechazo a estas «injustificables declaraciones», que han originado una investigación, y reafirmó su postura «rotundamente en contra de la violencia de géne-

La sociedad estatal lamenta «profundamente lo ocurrido» y pide «disculpas» a los ciudadanos y a las autoridades que asistieron a la presentación del sello. Además, añadió en el comunicado que la filatelia «es y tiene que ser un medio para destacar los valores de la sociedad».

Ana López calificó de «gracieta desafortunadísima», proveniente de «una persona que ha recibido una formación machista», la declaración de Mesado y, aunque consideró que las declaraciones del director de Filatelia no fueron malintencionadas, opinó, no obstante que «cuando estamos en un puesto de responsabilidad sabemos que una cosa de éstas nos puede costar un disgusto».

VIVIENDAS DE CALIDAD

